



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
*Ministria e Infrastrukturës dhe Transportit/
Ministarstvo Infrastrukture i Transporta
Ministry of Infrastructure and Transportation*

Këshilli i Sigurisë së Trafikut Rrugor
/Road Safety Traffic Council/Savet sa Sigurnost na Drumskom Saobračaju/

REFERENCË:	22/-2019				
PËR/ZA/TO:	Z. Betim Reçica Sekretar i Përgjithshëm Ministria e Infrastrukturës dhe Transportit				
CC:					
PËRMES/PREKO/THROUGH:					
NGA/OD/FROM:	Fejzulla Mustafa- Kryetar; Nderim Gashi -anëtar Nexhibe Behluli -anëtare				
TEMA/SUBJEKAT/SUBJECT:	Rekomadim i Komisionit sipas vendimit Nr.5890 të datës 03.06.2019				
Nr. i zyrës: Br. kancelarije: Room No.:	Nr. C 303	Lokacioni: Kucni: Extension:	Aneksi i Ndërtesës së Gërmisë	Data: Datum: Date:	14.06.2019
PËR AKTIVITET/ZA AKTIVNOST/FOR ACTION					X
PËR MIRATIM/ZA USVAJANJE/FOR APPROVAL					X
PËR NËNSHKRIM/ZA POTPIS/FOR SIGNATURE					
PËR KOMENTE/ZA KOMENTARE/FOR COMMENTS					
A MUND TË DISKUTOJMË/DALI MOZEMO RASPRAVLJATI/MAY ËE DISCUSS					
VËMENDJA JUAJ/VASA PAZNJA/YOUR ATTENTION					
SIPAS DISKUTIMIT/KAKOJE RASPRAVLJENO/AS DISCUSSED					
SIÇ ËSHTË KËRKUAR/KAKO JE ZATRAZENO/AS REQUESTED					
SHËNIM DHE PËRGJIGJE/BELESKA I ODGOVOR/NOTE AND RETURN					
PËR INFORMIMIN TUAJ/ZA VASU INFORMACIJU/FOR YOUR INFORMATION					X
AFATI/KRAJNI ROK/DEADLINE					

Ministria e Infrastrukturës dhe Transportit
Këshilli i Sigurisë së Trafikut Rrugor,
ish Ndërtesa e Gërmisë, C- zyra nr. C303
10000, Prishtinë Republika e Kosovës
e-mail:fejzullah.mustafa@rks-gov.net; mi.info@rks-gov.net
Tel. +381 38 200 28 545 ; +381 38 200 28 052
www.mi-ks.net

I nderuar Sekretar ,

Duke u mbështetur shpalljen e Ministris së Infrasktrukturës dhe Transportit për thirrje të të gjitha mediave për aplikim për mbështetje financiare më datën 25.04.2019 lidhur me programin/projektin **“Krijimin e mundësive lehtësuese lidhur me qarkullimin apo lëvizjen e qytetarëve për sigurinë e trafikut”**, po në këtë shpallje janë përcaktuar kushtet dhe kriteret e përgjithshme për aplikuesit, vlera e projektit dhe kushtet teknike për aplikuesin.

Gjithashu duke u mbështetur në vendimin e sekretarit Nr. 5890 të datës 03.06.2019 për vlerësimin e ofertave lidhur me programin/projektin **“Krijimin e mundësive lehtësuese lidhur me qarkullimin apo lëvizjen e qytetarëve për sigurinë e trafikut”**, më datë 13.06.2019 Komisioni në zyren Nr. C304 ka shqyrtuar të gjithë dokumnetacioni e praqitur nga ana e ofertuesve, me që rast kan aplikuar dy operator ekonomik si në vijim:

1. Insider L.L.C dhe
- 2.Periskopi Sh.p.k.

Pas shqyrtimit dhe vlerësimit të ofertave të paraqitura nga ofertuesit, Komisioni vlerëson se Insider L.L.C. i plotëson të gjitha kushtet dhe kriteret e përgjithshme, e po ashtu teknike dhe vlerën e përcaktuar për aplikuesin.

Me shumë respekt.